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Knaccundumkauma ypaBHeHUMU
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Anrebpanyeckme

YpaBHeHME, B KOTOPOM
Kaxkgasa U3 ero Yyacrteu
€CTb MHOIoMYNEeH Unn
OAHO4NEH NO OTHOLLUEHUIO
K HEU3BECTHbIM
BENMMYMNHAM

bx+ay’ =xy+2"

3x*+2x+6=0

~_

TpaHcueHOEeHTHbIe

YpaBHeHUE, He ABnAtoLlEeecs
anrebpanyecknm (00bIYHO
COOEPXUT NoKasaTesbHble,
norapudpmmnyeckue,
TPUrOHOMETPUYECKME

yHKUMM 1 Ap.)
bx+ay’ =xy+2*

cosxta=x



Anrebpanyeckme ypaBHeHuUA

Lenble ApoG6Ho- UppaumoHanbHble

pauuoHarnbHbIE paunoHanbHbLIE

ypaBHeH nsa ypaBHeH NA ypaBHeéHue, B KOTOPOM
Hen3BeCcTHasA BeriMymHa

P(x) = 0, rae P(x) - uenas Alx), B, |, Bulx)_, coAepPXUTCH Mop 3HAKOM

paunoHanbHasa yHKLMA 56 Bl Pl KOPHSA

Nx+l+4x+4=+/x-3

JInHenHble | KeagpaTHble
ax+b=0 ax* +bx+c=0

BLICLUUX CTeneHeu

n n—l —
ax +a x" +..tax+ta,=0



CnocoObl peLueHuUs
VYPaBHEHUMU

AHanutTnyeckKue
(To4yHble) MeTOoAbI -

C NOMOLWbLIO Npeobpa3zoBaHUN
ypaBHeHUue CBOAAT K 6Ooree NpoCcTbIM
ypaBHEHUAM, OJ1 peLlleHnss KOTOPbIX
eCTb rotoBble (hopMynbl

‘pPachmnyecknmn
(MpnONuXeHHbIN)
MeTop, -

nocTpoeHue rpacpmka ypaBHeHUA U
OTbICKaHMe abcuuncc ToYeK nepecevyeHus
rpachmka ¢ ocbro Ox



1 cnocob (aHaNUTU4YeCKUn)

Pemures ypaBHEHHUE:

(Bx+4)x+3)-(2x-1)5x-4)=0



Pewaem B Maxima

1. BblOpaTb NYHKT MEHIO YpasHeHUSs, NOANYHKT

Pewume.

2. B oTKpbIBLLEMCA ONanNoOroBoOM OKHe BBOAUM
ypaBHEHME NO NpaBuiaM CUHTaKcuca A3blka
Maxima, 3agaem M HeM3BeCTHOUN BENNYUHBI,

Ha)Xnmaem Ha KHornky Ok

QI Pewntb X
Peuimo
PelunTb ypaBHeHUe(HMA): | (3*x+4) * (x+3) - (2*x-1) * (5*x-4) =0
ANA NepeMeHHoM(HbIX): |

OTMEHWTL V" OK
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[Tlony4YyeHHbIUN OTBET

1. B AOKyMeHTe dpopMUPYETCH A4Yenka ¢ KoMmaHaou
solve 1 g4enka c pe3yrnsTatoM — KOPHWU
YpaBHEHUS.

(%3120) solve([(3*x+4) * (x+3)-{(2*x-1)*(5*x-4)=0], [x]);

- — - 2
(3020) [x=4,x=-—]
7

CuUHTaKcuc KomaHgbl:

solve (ypaBHeHUe, nepeMeHHasn)



Pewaem ypaBHeHue C
NPoOBepPKOU KOPHEU

1. CoxpaHuM Halle ypaBHeHMe nog UMeHeM U

(%311) u:(3*x+4) *(x+3)-(2*x-1)*{5*x-4) =0;
(%301) (x+3)}3x+4)-(Z2x-1)}S5x-4)=0
2. 3agagnm KoMmaHay Ang pelleHnst ypaBHEHMA U

N 3allOMHM MNOJ1Iy4yeHHOeE peLlleHne nog MMeHem
reZ

;o -
______

Z
(202) [x=4 x==———]
3. BbinonHum npOBepKy HaWOeHHbIX peLleHnn
(%313) evi(u,x,rez[l]);eviu,x,rez[2]);

303) 0=0
|: z04 :I 0=10



Maxima He cnpaBunachb!

PelunTb ypaBHeHMeE: i‘/}+§/}-2 =()

(%15) solve({[x*{1/4)+x*(1/8)-2=0], [x]);

(205) [x!/%=2-x!/ %)



2 cnoco® (rpadpuyeckun)

CTtpoum rpadomk NeBon YacTu f(x)= il/;+§/;_2
yYpaBHEHUS:

X Gnuplot =l Nl <
1.5

1F

0.5 F

*(1/8)-2

x(1/4)+x
L]
()]

= 0 2 4 6 8 10 12

x= 7.52632 y= 1,5581




[lpoBepka pelleHuUs

[TogcTtaBumM B ypaBHEHWE BMECTO X HaI/I,EI,eHHOG

npubnmkeHHoe 3Ha4YeHne: 1 [ foacrancera.

1. BbiOpaTtb NyHKT MEHI0 [loocmaeums

Ynpoctutb, nogmeHio [loactaBuTb
MNoACTaBUTL: X

2. B oTKpbIBLLEMCSA OMANOroBOM Ha: |z
OKHe 3arosiHaeM nosngd 8 %" (1/4)4x~ (1/8)-2=0)

| PauMoHankHoe BeipaxeHune

3. Pesynbsrar noacTaHOBKM: OTHeHMTE | | W OK

(%15) subst(l, x, x*(1/4)+x*(1/8)-2=0);
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